

Автор:

10.03.2016 09:35 - Обновлено 10.03.2016 09:37

---

В рамках рабочего визита в Самарскую область полномочный представитель президента РФ в Приволжском федеральном округе М.В. Бабич провёл совещание по социально-экономическому развитию муниципальных образований Самарской области. В работе приняли участие губернатор Н.И. Меркушкин, члены областного кабинета министров и главы муниципалитетов, в том числе В.Я. Классен.

Обсуждались самые разные вопросы - от эффективности работы управляющих компаний, дорожного строительства, состояния сферы здравоохранения и образования до задержки заработной платы на предприятиях, которые оказались в сложной экономической ситуации. Особое внимание уделили ситуации, сложившейся в тольяттинском ОАО «АвтоВАЗагрегат», где работают многие жигулёвцы.

В рамках визита полномочного представителя президента также состоялось совещание по вопросам импортозамещения. В его работе приняли участие министр транспорта РФ М.Ю. Соколов, губернатор Н.И. Меркушкин, руководители крупных промышленных предприятий региона.

Подробнее о вопросах, обсуждавшихся в ходе визита М.В. Бабича, читайте в следующем номере газеты.